
 

Pokud se chcete zapojit do této unikátní soutěže s MAP IV na Nymbursku, ZŠ a MŠ Nymburk, 
Tyršova a Markem Velechovským, musíte splnit několik soutěžních bodů a zároveň podniknout 
expedici na Ostrov. Ale nebojte, stačí navštívit park Na Ostrově v Nymburce. 

 

 

Projděte si naučnou stezku po parku Na Ostrově, která začíná kousek za vstupem od 
starého kamenného mostu. Naučná stezka nabízí jedinečnou příležitost seznámit se s 
historií, přírodou a budoucností tohoto parku. Sestává z 11 informačních panelů 
rozmístěných po trase o délce asi 2,5 km.  

Pozorně si přečtěte a prohlédněte informační tabule. Na informačních tabulích č. 2 až 11 
najdete otázky, na které musíte odpovědět. Své odpovědi napište sem: 
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Naučná stezka byla otevřena v červnu roku 2019. Informační tabule, či chcete-li panely, byly 
vytvořeny učitelem přírodopisu, amatérským biologem a fotografem Markem Velechovským.  

Pro milovníky přírody a historie představuje naučná stezka v parku Na Ostrově příležitost k 
procházce spojené s poznáváním bohatství tohoto unikátního místa a poskytuje pohled na místní 
ekosystém lužního lesa a přilehlých luk.  

Jenže … stezka je zkrátka už stará a nemoderní a určitě by snesla nějaké nové nápady. A ty jsou na 
vás… 

Zkuste si vybrat jednu naučnou tabuli, která vás nejvíc zajímá, nebo se vám naopak nejméně líbí 
a pokuste se ji navrhnout lépe. Můžete použít nějaký program v počítači nebo klidně kreslit a psát 
na papír.  

Se svou vybranou tabulí (kterou budete pak sami nově navrhovat) udělejte zajímavé selfíčko. 
Samozřejmě tak, aby se tabuli na Ostrově nic nestalo a zůstane ve stejném stavu jako když jste 
přišli. Vše ostatní je na vás. 

Fotkou jednak dokážete, že jste expedici absolvovali a její originalita vám třeba pomůže získat 
vítězství v soutěži. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vytvořte návrh nové tabule 

Udělejte selfíčko  



 

 

 

Jako BONUS splňte ještě jeden úkol, který možná může rozhodnout a přesvědčit nás právě o 
vašem vítězství ... 

Zamyslete se a zkuste vymyslet nějakou zajímavou aktivitu či věc, která by udělala naučnou stezku 
zajímavější, modernější a přitažlivější. Může se vázat k celé stezce Na Ostrově, nebo jenom k vaší 
vybrané tabuli. Je to na vás a nebojte se využít veškerou vaší fantazii. Můžete navrhnout hru, udělat 
film, vymyslet nějaký zajímavý úkol, či třeba natočit reklamu, aby si stezku chtěl projít úplně každý. 
Nebo třeba navrhnout logo stezky, které by mohlo skončit na tričku. Prostě cokoliv, co splnění 
vašeho úkolu vystřelí nad všechny ostatní a přitom se to váže k Nymburku nebo parku Na Ostrově. 

 

Své odpovědi a splněné úkoly (sken 
odpovědí, selfíčko, návrh nové tabule a 
případně bonusový úkol) zasílejte prosím na: 

m.velech@centrum.cz do 30. 8. 2025.  

 

Všechny účastníky odměníme drobným dárečkem 
a vítězné kolektivy pojedou na podzim na zážitkový 
den do ZOO Chleby. 

 

 

 

BONUS: Vymyslete….? 
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